
Referat af bestyrelsesmøde i Holbæk Golfklub 

Dato: 12. janaur 2026 

Tid: 18.00-21.00 

Sted: Klubhuset 

Deltagere: Suraj Khinchi, Flemming Thorslund, Peter Jørgensen, Henrik Knutzon, Bjarne G. 

Thomsen, Jens Graversen og Mads Berg 

Afbud: Karin Dahl 

 

260101: Referat fra GF ligger på hjemmesiden. 

- Lå som nyhed, nu under bestyrelse på hjemmesiden. 

260102: Formanden har ordet.  

o Bestyrelsen skal ind i shoppen og have målt tøj så vi er ens når vi repræsenterer klubben. 

- Orientering om begynderudvalgs medlemmer jeg har sendt på kursus. 

o Pernille, Peter, Jan og Helle deltager på kursus i begynder og hverve afdelingen. 

- GIC. Skal vi have 1 eller 3 målinger hen over året. 

o I 2026 vil der igen blive lavet 3 målinger som man har kendt tidligere. 

o Suraj sørger for at få sat GIC op til standard 

- Medlemstal 

o Dd. lidt over 1000 medlemmer. 

▪ Fordelingen i forhold til medlemskaber har er ændret lidt i forhold til sidste år. 

o Snak om medlemskaber 

▪ Anden klub medlemskab, kan man så spille SGO (svar ja) 

▪ Snak om mulige familliekontingent. Tages op på vores arbejdsweekend. 

- Mine forventninger til bestyrelsesarbejde. 

o At medlemmer af bestyrelsen tager hver sit udvalg 

o At vi til bestyrelsesmøder har en åben kultur hvor alle kan byde ind. 

o Referat af møder med udvalg skal ligges i one-drive. 

260103: Status for klubbens økonomi (drift & investeringer) Ved Flemming 

- Månedsgennemgang 

o Vi har fået en god start på året. Vi ligger godt i forhold til sidste år, som forventet. 

- Budgetter til udvalg 
o Flemming tilsender budget til udvalgsformænd, det vil være på niveau med tidligere års. 

Budget er udtryk for beløb udvalget selv disponerer, men er der behov/ønsker for 
yderligere, at udvalget meget velkommen til at kontakte mig 
 

260104: Status fra administrationen/pro & shop (HK) 

- Hvad står den næste måned på 

o Sponsorer og planlægning aktiviteter. 

o Tøjsponsorer er på plads, der ligges en plan for udvalgene. HK laver skitse. 

- Hvor står vi med robotindfasningen 

o Der er lavet aftale omkring opsætning. Antenne sættes op så snart det kan lade sig gøre i 

forhold til vejr og vind. 

- Info om div møder 



o Der har været aktiviteten omkring Kopenhaken. HK, Jan og Marc bruger noget af deres tid 

på at sælge konceptet til andre klubber. Det går godt. 

o Der er lavet en pro/am, næsten alle hold er allerede solgt. 

o Der er lavet kort over alle huller med plan fra baneudvalget. De er nu både i 

greenkeepergården og i sekretariatet. 

 

260105: Udvalg rundes. Bordet rundt med indlæg om Aktuelle udvalg. 

• Møde med begynder 

o  Der er lagt en god plan for udvalgets arbejde til dette år. Særlig fokus bliver på overgangen 

fra intro/begynder, hvor vi scorer lavt i GIC 

• Møde med regionsgolf 

o Der er tilmeldt 9 hold i lighed med tidligere år. 

• Sportsafdelingen. (SK/PJ) 

o Der skal forsat være fokus på sponsorer, her er vi ikke helt i mål. 

o Udvalget er i konstant kontakt og der er lavet planer for ungdom, elite og unge. 

o Noget nyt vil være en søndagsturnering der skal tiltrække unge spillere. 

260106:  Weekend møde i Februar.  

- Hvad skal diskuteres og besluttes. 

o Alle sender indenfor 14 dage, punktet til denne weekend 

260107: Årshjul for HGK 

- Vedhæftet er FT´s oplæg til årshjul for HGK.  

o Alle kigge på det til mødet i februar. Her vedtages et årshjul. 

260108: Update på banens personel . (HK) 

- Ansættelsen af en ny lærling 

o Der indrykkes en annonce. Skal også sættes på facebook. 

o Den sættes det på hjemmeside og facebook. 

 

 


